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ОБЛАСНА ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА
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У фокусі – координація дій, стан безпеки в закладах загальної середньої освіти 
та виклики вищої школи в умовах воєнного стану. 

Станом на кінець навчального року, в Одеській області 90% навчальних закладів працює 
в очному форматі. Одеса – серед міст, які системно готують школи до нових навчальних 
років в умовах війни.

117 з 120 шкіл міста забезпечили очне або змішане навчання – завдяки облаштованим 
укриттям. Ще три заклади залишаються на дистанційці.

З 2022 року Одеса вклала понад 416 млн грн у переобладнання підвалів шкіл на най-
простіші укриття. Роботи тривають ще у 16 закладах.

Кожна школа має систему пожежної сигналізації, «тривожні кнопки», забезпечена ап-
течками, альтернативним живленням та зв’язком.

70 шкіл співпрацюють з поліцейськими-фахівцями з безпеки, 22 – з фізичною охороною. 
У 110 школах відкрито класи безпеки.

Також під час засідання обговорили ключові положення законопроєкту щодо запро-
вадження єдиних заходів безпеки в усіх закладах загальної середньої освіти. Ці правила 
буде розроблено спільно Міністерством освіти і науки та Міністерством внутрішніх справ. 
Таке рішення дозволить зняти надмірну відповідальність з адміністрацій шкіл і уніфікува-
ти вимоги до безпеки. 

Безпека освіти та нові виклики: в Одесі відбулось 
засідання Комісії з гуманітарної політики Конгресу 
місцевих та регіональних влад при Президентові України 

Учасники наголосили на ролі громад у формуванні локальних рішень щодо захисту шкіл 
та учасників освітнього процесу.

«Це дозволить враховувати ситуації, коли на території шкіл розташовані спортивні май-
данчики, діють гуртки, функціонують пункти незламності або укриття, до яких необхідно 
забезпечити доступ громадянам. Питання безпеки потребує гнучкого і водночас систем-
ного підходу», – зазначив мер Одеси Геннадій Труханов.

Другий тематичний блок було присвячено діяльності закладів вищої освіти Одеського ре-
гіону в умовах повномасштабної війни, зокрема результатам цьогорічного НМТ, особливос-
тям вступної кампанії 2025 року та актуальним викликам в організації навчального процесу.

Голова Одеської ОДА Олег Кіпер відвідав у лікарні в 
Білгороді-Дністровському постраждалих від російської 
ракетної атаки хлопців – Максима та Марка, а також 
директорку ліцею. Усі поранені отримують необхідну 
медичну допомогу, їхній стан – стабільний.

16-річний  Марк врятував свого друга Максима, витягнув-
ши його з-під завалів. Хлопець не розгубився, не злякався – 
просто діяв. Олег Кіпер подякував Маркові за його сміливість.

Разом з директоркою ліцею пані Інною голова ОДА обго-
ворив майбутнє закладу. Там навчалося понад тисячу ді-
тей. Їхній дім знань зруйновано. Але освіта не зупиняється. 
Навчання з 1 вересня організують у трьох інших школах. Усі 
вчителі й технічні працівники збережуть роботу.

«Після розбору завалів буде експертиза – вона й вирішить, 
чи можливо відновити будівлю, чи доведеться будувати нову. 
Ясно одне: ми не залишимо наших дітей без освіти», – під-
креслив Олег Кіпер.

Ракетний удар по навчальному закладу  
на Одещині, є загиблі та поранені 

За процесуального керівництва Одеської обласної про-
куратури розпочато досудове розслідування за фактом 
вчинення воєнного злочину, що спричинив загибель людей  
(ч. 2 ст. 438 КК України).

За даними слідства, 23 червня близько 14:35 збройні сили 
рф завдали ракетних ударів по місту Білгород-Дністровський 
Одеської області. Попередньо, балістичними ракетами. Під 
ударом був місцевий навчальний заклад. 

Внаслідок ворожої атаки загинули троє людей, поранення 
різного ступеня тяжкості зазнали 12 осіб. Серед постраж-
далих – двоє неповнолітніх. Дані щодо інших можливих  
постраждалих уточнюються.

Огляд триває, на місці події прокурори у взаємодії з інши-
ми правоохоронцями документують наслідки ворожої атаки.  

Досудове розслідування здійснюють слідчі Управління 
СБУ в Одеській області.
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Можливості ментального відновлення захисників та їхніх рідних обговорили під 
час робочої зустрічі голова Одеської обласної ради Григорій Діденко із бригадним 
генералом Михайлом Сидоренком.

За його словами, в Одеській області запровадили виплату для послуги з психологічної 
підтримки та реабілітації. Розмір разової грошової допомоги на ці потреби становить від 
13000 до 25000 гривень. Її можуть отримати захисники, зареєстровані в Одеській області.

«Підтримка наших військових – це не лише про бронежилети чи техніку. Це про турботу 
після фронту. Ми вже запустили механізм грошової допомоги і будемо його вдосконалю-
вати, щоб кожен, хто її потребує, міг отримати її швидко й без зайвої бюрократії», – наго-
лосив Григорій Діденко.

За підсумками зустрічі домовилися продовжити координацію з військовими та профіль-
ними структурами, щоб програма психологічної допомоги була максимально ефективною 
та доступною для кожної родини захисника.

Відбулась онлайн-зустріч заступника начальника Одеської ОВА 
Антона Шалигайла з представниками Програми ООН з навколиш-
нього середовища (UNEP), під час якої обговорили наступні кроки 
для розробки Плану енергетичного розвитку регіону.

У фокусі – зелена трансформація та нові можливості для залучення між-
народних інвестицій. Сторони домовилися про підготовку меморандуму 
про взаєморозуміння, який стане основою довготривалого партнерства.

Одещина представила ряд ініціатив: будівництво сонячних електро-
станцій, децентралізація енергетичних мереж, впровадження систем 
енергоменеджменту. Найближчим часом область передасть UNEP пе-
релік готових проєктів для технічної оцінки.

Співпраця з UNEP – це стратегічний крок до енергобезпеки регіону та 
стійкого розвитку в умовах викликів.

Одещина – на шляху  
до енергонезалежності!

Простір, відкритий на пляжі «Дельфін», став продовженням 
системної роботи з розвитку спортивної інфраструктури Траси 
здоров’я.

На узбережжі Чорного моря в Одесі відкрито  
новий інклюзивний мультиспортивний майданчик

Мер Одеси у своєму вітальному 
слові підкреслив важливість до-
ступної спортивної інфраструктури, 
яка надихає громаду на здоровий 
спосіб життя та згуртовує мешкан-
ців міста навіть у непрості часи. Він 
зазначив, що відкриття цього май-
данчика – результат плідної спів-
праці між владою, бізнесом та ак-
тивною громадою Одеси.

«Цей простір створено завдяки 
тим, хто не шукає слави, але впев-
нено змінює місто. Він зроблений 
за всіма нормами та доступний 

для всіх: мешканців, гостей міс-
та, людей з інвалідністю, родин із 
дітьми і, звісно, для ветеранів, які 
потребують фізичної активності, 
реабілітації та підтримки», – ска-
зав Геннадій Труханов.

Інклюзивний спортивний май-
данчик обладнано 12 сучасними 
тренажерами, боксерським рин-
гом, зоною кросфіту, гімнастичним 
комплексом, тренажерами-ялами, 
столами для тенісу та всім необхід-
ним для повноцінних і комфортних 
занять спортом.

Вже з перших хвилин відкриття 
на локаціях відбувалися спортивні 
заходи. На верхньому майданчику – 
розминка перед матчевою зустріч-
чю між одеськими боксерськими 
клубами, майстер-клас із карате, 
тренування на силових тренаже-
рах. Середній майданчик став осе-
редком самбо, настільного тенісу й 
ушу. На нижньому – ветерани вій-
ни й особи з інвалідністю випро-
бовували інклюзивні тренажери, а 
також тут відбувся майстер-клас з 
адаптивного Муай-тай, який про-
вів чемпіон світу, учасник бойових 
дій Василь Сорокін.

У церемонії відкриття взяли 
участь Одеський міський голова 
Геннадій Труханов, представники 
органів місцевої влади, ветеран-
ських організацій, спортивних фе-
дерацій, меценати, люди з інвалід-
ністю та молодь.

В Одеській області 
запроваджено грошову допомогу 
на психологічну підтримку  
для військових та їхніх родин



26.06.2025info-izvestiya@odessa.gov.ua Четвер

3

Народний депутат від «Слуги Народу» з Одещини Степан 
Чернявський ініціює розгляд питання збереження та розвитку 
державних насіннєвих підприємств на рівні профільного коміте-
ту Верховної Ради та уряду. Йдеться про стратегічну підтримку 
української насіннєвої галузі, яка є основою продовольчої безпе-
ки держави.

Підтримка аграріїв Півдня: нардеп ініціює 
збереження вітчизняної насіннєвої бази

Під час робочої поїздки 
він відвідав демонстраційні 
поля державного підприєм-
ства «Експериментальна база 
«Дачна» в Одеській області. 
Тут вирощують майже 100 
сортів м’якої і твердої пшени-
ці, озимого та ярого ячменю, 
адаптованих до змін клімату, 
зокрема до посухи, і стабіль-
них за врожайністю навіть за 
умов дефіциту мінеральних 
добрив.

«Це – чи не єдине ефектив-
не й прибуткове державне 
насіннєве підприємство в ре-
гіоні, яке ще здатне конкуру-
вати з іноземними компанія-
ми. Але тільки на ентузіазмі 
такі господарства довго не 
протримаються», – зазначив 
Чернявський.

Депутат наголосив, що втра-
та вітчизняної насіннєвої бази 
означатиме залежність України 
від імпорту та зовнішніх ціно-
вих рішень. Він планує звер-
нутися до прем’єр-міністра з 
пропозицією доручити відпо-
відним органам напрацювати 
шляхи підтримки стратегічних 
підприємств.

«Усі цивілізовані країни ма-
ють власні насіннєві банки. 
Україна – аграрна держава, 
і ми зобов’язані мати свою 
систему зберігання, селекції 
та відтворення насіння», – під-
креслив Чернявський.

Оновили правила 
призначення житлових 
субсидій для багатодітних 
сімей і ВПО: Павло Фролов  
про рішення уряду

Спростили порядок призначення житлових субсидій для 
дитячих будинків сімейного типу, прийомних сімей, бага-
тодітних родин з трьома або більше дітьми. Відповідну по-
станову Кабмін ухвалив 30 травня 2025 року. Про це роз-
повів народний депутат від «Слуги Народу», голова ТСК ВР 
з питань захисту прав ВПО та інших осіб Павло Фролов.

«Згідно з новими нормами, для таких сімей не є перешкодою 
для призначення субсидії придбання житла чи земельної ділян-
ки, наявність коштів на депозиті, витрати на товари для дітей 
(одяг, їжа, побутова або комп’ютерна техніка тощо), якщо ці 
витрати підтверджені документами», – уточнив парламентар.

Також, додав Фролов, для відповідних вразливих катего-
рій підвищено граничний рівень заборгованості з оплати за 
ЖКП, який дає право на призначення житлової субсидії, з 680 
грн до 4 тис. грн.

Крім того, до складу домогосподарства, яке є дитячим будин-
ком сімейного типу або прийомною сім’єю, не включатимуть 
тих, хто зареєстрований або задекларований за адресою, але 
не зазначений у декларації. Їхній дохід і майно не буде врахо-
вуватися при визначенні права на субсидію.

Водночас до складу домогосподарства за адресою одного 
житлового приміщення можуть бути включені два і більше ди-
тячих будинків сімейного типу.

Цією урядовою постановою, акцентував Фролов, передба-
чено й новації для внутрішньо переміщених осіб.

«Якщо у складі домогосподарства є переселенці і вони не 
змінювали місця свого проживання, субсидію на новий період 
призначать автоматично», – повідомив Павло Фролов.

Упродовж наступних двох років Україна зобов’я-
зана виплатити за програмою «єВідновлення» 600 
млн євро. Ще 450 млн євро повинні виділити з бюд-
жету на забезпечення житлом українців, які захи-
щали незалежність, суверенітет та територіальну 
цілісність України. 

Про це під час засідання Конфедерації будівельників 
України повідомила голова Комітету ВР з питань органі-
зації державної влади, місцевого самоврядування, ре-
гіонального розвитку і містобудування, очільниця партії 
«Слуга Народу» Олена Шуляк. 

За її словами, йдеться про виконання Україною кількох 
індикаторів програми Ukraine Facility, за якою ЄС надає 
Україні 50 млрд євро до 2027 року. І від виконання інди-
каторів залежить виділення цих коштів.

«До 2027 року з державного бюджету на компенсації 
за програмою «єВідновлення» уряду потрібно виділити 
не менше ніж 600 млн євро. На перший погляд – суттєва 
сума, з іншого – це необхідна передумова розвитку люд-
ського капіталу, оскільки житло дасть можливість людям 
повернутися в Україну, а саме люди – основа української 
державності», – наголосила Шуляк. 

Вона додала, що станом на сьогодні за програмою вже 
виплачено майже 27 млрд грн – 9 млрд грн як компенса-
ція за пошкоджене житло, 17,8 млрд грн – за знищене. 

Ще одне «житлове» зобов’язання України – до кінця 
2027 року виділити з державного бюджету щонайменше 
450 млн євро на забезпечення житлом захисників України.

Йдеться про житло для:
✔ осіб з інвалідністю І–ІІ групи, які захищали незалеж-

ність, суверенітет та територіальну цілісність України;
✔ членів сімей загиблих (померлих) захисників;
✔ внутрішньо переміщених осіб, які захищали неза-

лежність, суверенітет та територіальну цілісність України, 
а також членів їхніх сімей.

«Ми бачимо, що щонайменше 43 млрд грн держава 
зобов’язана виділити на забезпечення житлових потреб 
українців. Як тих, хто втратив житло внаслідок російської 
агресії, так і на житло для її захисників. Однак, саме жит-
лова реформа, яку Україна зобов’язана реалізувати за 
умовами Ukraine Facility, має на меті вирішити житлове 
питання всіх українців, які потребують поліпшення жит-
лових умов», – акцентувала Шуляк.  

Народна депутатка повідомила, що йдеться про ухва-
лення законопроєкту №12377 «Про основні засади жит-
лової політики», розгляд у першому читанні якого очіку-

ється у Верховній Раді найближчим часом. Механізми, 
запровадження яких передбачено законопроєктом, уже 
показали свою багаторічну ефективність у країнах ЄС. Це, 
зокрема, можливість використання інструменту соціаль-
ної оренди, службового житла, фінансово-кредитних ме-
ханізмів, житлово-будівельних кооперативів, створення 
операторів доступного житла. 

«Зараз триває свого роду політична мобілізація – всіх де-
путатських фракцій і груп, тому що мені здається надзви-
чайно важливо сьогодні разом з міжнародними партнерами 
все ж таки зламати ту радянщину і дати зелене світло роботі 
в Україні по європейських стандартах і будівництва соціаль-
ного житла, і впровадження інституту приватних операто-
рів, які зможуть працювати в цьому секторі. Нагадаю, що 
за умовами Ukraine Facility, цей закон ми маємо ухвалити 
вже до кінця поточного року», – наголосила Олена Шуляк.

Один млрд євро на житло: Україна зобов’язана 
реалізувати програму компенсацій  
для постраждалих та захисників
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ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ 
Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МЕТАЛО 
ГАЛЬВА УКРАЇНА» (ТОВ «МЕТАЛО ГАЛЬВА УКРАЇНА»).

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 36086606.
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний 

номер телефону, адреса електронної пошти суб’єкта господа-
рювання: 07544, Київська обл., Броварський р-н, село Коржі, 
вулиця Господарська, будинок, 2, тел. +38(044) 364-77-31,  
office@metalogalva.com.ua.

Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 65490, 
Одеська область, Одеський район, м. Теплодар, вул. Кордонна, 9.

Мета отримання дозволу на викиди: дозвіл на викиди оформ-
люється на підставі пройденої процедури ОВД.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкіл-
ля: Господарська діяльність підприємства відбувається від-
повідно до отриманого Висновку з оцінки впливу на довкілля 
№05-08/4687 (2023112011319)/1 від 28.06.2024, виданого 
Департаментом екології та природних ресурсів Одеської об-
ласної державної адміністрації.

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічно-
го устаткування): джерелами впливу на стан атмосферного 

повітря є: ванни ПХО, котли КОЛВІ 440 (2 од.), сушильна піч, 
ванна цинкування, лабораторна витяжна шафа, котел Biopel 
100, котел КТВС А-100, апарат плазмового різання.

Відомості щодо видів та обсягів викидів: 
Обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повіт-

ря стаціонарними джерелами складають – 2559,353 т/рік, а 
саме: натрію гідроксид – 0,061 т/рік, алюмінію хлорид – 0,001 
т/рік, залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) – 0,041 
т/рік, манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид манга-
ну) – 0,001 т/рік, ртуть та її сполуки (в перерахунку на ртуть) –  
4,3е-06 т/рік, цинк та його сполуки (у перерахунку на цинк) 
(цинку хлорид (у перерахунку на цинк)) – 0,00047 т/рік, цинк 
та його сполуки (у перерахунку на цинк) цинку оксид (у пере-
рахунку на цинк) – 0,004 т/рік, натрію карбонат – 3,024 т/рік, 
кислота о-фосфорна – 0,008 т/рік, речовини у вигляді суспен-
дованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) – 0,512 
т/рік, амонію хлорид – 0,0113 т/рік, оксиди азоту (у перерахунку 
на діоксид азоту [NO + NО2]) – 2,995 т/рік, аміак – 2,2683 т/рік,  
азотна кислота – 0,001 т/рік, сульфатна кислота (H2SO4) (сір-
чана кислота) – 0,00004 т/рік, оксид вуглецю – 10,509 т/рік, 
НМЛОС (масло мінеральне нафтове (веретенне, машинне, ци-

ліндрове і ін.)) – 0,165 т/рік, НМЛОС (сольвент нафти) – 0,464 
т/рік, ацетон – 0,00006 т/рік, бутиловий ефір оцтової кислоти 
(бутилацетат) – 0,072 т/рік, ксилол – 0,213 т/рік, метан – 0,047 
т/рік, водню хлорид (соляна кислота за молекулою HCl) – 2,143 
т/рік, азоту (1) оксид [N2O] (парниковий газ) – 0,0093 т/рік, 
вуглецю діоксид (парниковий газ) – 2536,803 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій 
виробництва, що виконані або/та які потребують виконання, 
перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та 
які потребують виконання, дотримання виконання природоохо-
ронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачається.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів 
законодавству: обсяги видів забруднюючих речовин не пе-
ревищують затверджені граничнодопустимі нормативи ви-
кидів, а викиди, які не підлягають регулюванню та за якими 
не здійснюється державний облік, не перевищують гігієніч-
них нормативів.

Зауваження та пропозиції просимо надсилати в місячний тер-
мін до Одеської обласної державної адміністрації за адресою: 
65032, м. Одеса, проспект Шевченка, 4, телефон (048) 71-89-486,  
або на електронну пошту: genotdel@od.gov.ua.

У зв’язку з втратою вважати недійсним посвідчення адвока-
та України №005304 від 19.06.2024 р., видане Національною 
асоціацією адвокатів України на ім’я Поперечний Денис Ілліч.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ
Об’єкт ФІЗИЧНОЇ ОСОБИ-ПІДПРИЄМЦЯ ПАРАЙЛО АЛЛИ ОЛЕКСАНДРІВНИ (ресторан «Міраж»), РНОКПП 2353005483, 

юридична адреса: 65039, Одеська область, м. Одеса, вул. Середньофонтанська, 19-Б, кв. 57; місторозташування 
об’єкту: 65014, Одеська область, м. Одеса, пляж «Ланжерон», 4, тел. +38067 923 28 13, e-mail: mirage.od.ua. – повідом-
ляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.

Об’єкт спеціалізується на діяльності з надання послуг харчування, відпочинку та тимчасового розміщення населен-
ня. Підприємство не підлягає під дію положень Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

На території підприємства розташоване наступне обладнання, яке є джерелами викидів забруднюючих речовин: мангал, 
мийне відділення, холодильне обладнання, кондиціонери, кухонне обладнання (газова плита, фритюрниця, духова шафа).

При експлуатації об’єкту річні викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря складають – 0,5358 т/рік (без 
врахування вуглецю діоксид), у т.ч.: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за скла-
дом – 0,0919 т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) – 0,1031 т/рік, оксид вуглецю – 0,3317 т/рік, метан –  
0,00013 т/рік, азоту(1) оксид (N2О) – 0,00018 т/рік, вуглецю діоксид – 13,308 т/рік, акролеїн – 0,0039 т/рік, фенол – 
0,00003 т/рік, формальдегід – 0,00006 т/рік, натрію гідрооксид – 0,0025 т/рік, фреон – 0,0003 т/рік.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: обсяги видів забруднюючих речовин не 
перевищують затверджені граничнодопустимі нормативи викидів, а викиди, які не підлягають регулюванню та за яки-
ми не здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічних нормативів. 

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря ста-
ціонарними джерелами необхідно надсилати протягом 30 календарних днів до Одеської облдержадміністрації, за 
адресою: пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032, тел.: (048)718-93-26, e-mail: genotdel@od.gov.ua.

У зв’язку з втратою вважати недійсним СВІДОЦТВО про здо-
буття повної загальної середньої освіти серія СК № 55479988 
від 17.06.2025 р., видане Одеським ліцеєм № 56 Одеської місь-
кої ради на ім’я Браїлка Данила Євгенійовича.

Відділ 
реклами:

E-mail: rek.odizv@gmail.com
(067) 488-34-85. 

З 18 по 20 червня в Одеській фі-
лії Одеського обласного центру 
зайнятості відбувся триденний 
навчальний курс «ХАБ Платформа 
стійкого бізнесу». Захід органі-
зовано ГО «Асоціація приватних 
роботодавців» у партнерстві з 
Всеукраїнською професійною асо-
ціацією підприємців за підтримки 
Програми розвитку ООН (ПРООН) 
в Україні та фінансової підтрим-
ки уряду Японії в межах проєкту 
«Трансформаційне відновлення 
задля безпеки людей в Україні».

Мета курсу – підвищення кваліфі-
кації фахівців Служби зайнятості, які 
щодня працюють із підприємцями, 
допомагаючи їм адаптуватися до 
викликів сьогодення. Працівники 
Одеського обласного центру зай-
нятості отримали практичні знан-
ня щодо ведення бізнесу в умовах 
надзвичайних ситуацій, доступу до 
цифрових інструментів, ресурсів і 
програм підтримки.

Програма навчання охопила такі 
теми:

– підтримка підприємців у склад-
них умовах;

– формування сприятливого біз-
нес-середовища;

– цифрові технології для ефек-
тивного управління;

– якісні консультації з розвитку 
бізнесу;

– підвищення стійкості до еконо-
мічних ризиків.

У рамках ініціативи на базі 
Одеського ОЦЗ вже незабаром 
запрацює сам «ХАБ стійкого біз-
несу» – сучасний простір, де під-
приємці зможуть:

– працювати навіть під час від-
ключень електроенергії;

– проходити навчання й отриму-
вати професійні консультації;

– користуватися сучасним об-
ладнанням і цифровими серві-
сами;

– обмінюватися досвідом та ство-
рювати нові партнерства.

Ця ініціатива – приклад ефек-
тивної співпраці між державними 
структурами, громадськими орга-
нізаціями та міжнародними парт-
нерами задля підтримки малого й 
середнього бізнесу в Україні.

Дізнайтесь більше про мож-
ливості Служби зайнятості, те-
лефонуйте на «гарячу лінію» 
Одеського обласного центру  
зайнятості – 0800 600 448.

Допомога від IRC для дітей 
родин вразливих категорій 
Таїровської громади

Представники International 
Rescue Committee (Між-
народний комітет порятун-
ку, IRC) надали гуманітарну 
допомогу родинам вразли-
вих категорій, що прожива-
ють у Таїровській громаді 
на Одещині. Особливу увагу 
було приділено дітям, яким 
вручили спеціально підго-
товлені дитячі набори.

До складу наборів увійшли:
• рюкзаки,
• кольорові маркери,
• книги,
• розмальовки,
• настільні ігри,
• скетчбуки,
• світловідбиваючі браслети,
• кольорові олівці,
• та інші корисні речі для розвитку та дозвілля.
Ця ініціатива спрямована на підтримку дітей, створення для них 

безпечного та розвиваючого середовища, а також надання необхід-
них матеріалів для навчання та творчості.

«Таїровська громада висловлює щиру подяку організації IRC за  
постійну підтримку та допомогу нашим родинам у складні часи», – 
зауважила депутатка Таїровської селищної ради Світлана Мораитес.

У Одесі стартував «ХАБ Платформа стійкого 
бізнесу»: нові знання для підтримки 
підприємців у складних умовах


